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Просим вас помочь распространить этот текст, составленный раввином А. Штейнзальцем, всеми доступными вам путями среди наших соплеменников и друзей еврейского народа. Произнося его хотя бы один раз в день, каждый из нас внесет свою лепту в общие усилия предотвратить грозящую нам беду.


Присылайте нам письма с вашими личными молитвами о народе Израиля, о солдатах ЦАЃАЛа, пожеланиями – мы вложим их между камнями Стены плача в Иерусалиме, а копии передадим политическому и военному руководству нашего государства.





E-mail: molitva-israel@judaicaru.org	Internet: www.judaicaru.org


Москва 109240 a/я 44	факс: 7-095-9153161 


Иерусалим  91013 a/я 1458	факс: 972-2-6258251 








רבון העולמים, אב הרחמים, אדון המשפט.





רחם והושע את בניך היושבים בארצך ישראל, הצילם מחרב אויב, פדם ממוות, הגן עליהם מן הסכנה, סוך עליהם מן האימה. שלח נא אורך להאיר את הלב הנשבר של יתומים ויתומות, של אבות ואמהות שכולים, של נשים בוכיות ואחים נאנקים, של ידידי נפש שאיבדו את הקרוב להם. שלח רפואה שלמה לפצועים ולנפגעים, ותן עוז ועוצמה, תקוה ותוחלת לעמך ולארצך.





אלהי המשפט נקום נקמתנו מן הרוצחים השפלים, ממשלחיהם ומסיתיהם, מעוזריהם וממנהיגיהם, הענש את שונאינו לשוא, את צוררינו ומסטינינו בכל העולם, סכל את מזימותיהם לאבדנו, הודע בגויים לעינינו כי אתה תקום דם עבדיך השפוך.





רבון העולמים, תן תבונה לעמים להסיר מלבם איבת שקר מורשתית, שלח אור בינתך בלב השוטים המאמינים לדברי שקר, האר את עיני התמימים השומעים לעלילות שוא, שלח רוח צדקה ומשפט בעולמך, סייע לבני האדם לבנות ולנטוע, לעזור לסובלים באמת, לישר דרכי עולם.





אב הרחמים הנאמן בבריתו כבר הגיעה העת שתשלח לעולמך בשורת ישע וגאולה, לנחם את ילדיך כולם , לתת להם את השלום וברכה, אור ושמחה.
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