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Просим вас помочь распространить этот текст, составленный раввином А. Штейнзальцем, всеми доступными вам путями среди наших соплеменников и друзей еврейского народа. Произнося его хотя бы один раз в день, каждый из нас внесет свою лепту в общие усилия предотвратить грозящую нам беду.


Присылайте нам письма с вашими личными молитвами о народе Израиля, о солдатах ЦАЃАЛа, пожеланиями – мы вложим их между камнями Стены плача в Иерусалиме, а копии передадим политическому и военному руководству нашего государства.





E-mail: molitva-israel@judaicaru.org	Internet: www.judaicaru.org


Москва 109240 a/я 44	факс: 7-095-9153161 


Иерусалим  91013 a/я 1458	факс: 972-2-6258251 





Молитва за еврейский народ





Отец наш милосердный!





Сжалься над народом Твоим, Израилем, спаси его от гибели, охрани от беды, отведи от него угрозу! Излей свет Свой в разбитые сердца сирот и вдов, отцов и матерей, потерявших детей своих! Исцели всех раненых, даруй силы, мужество и надежду Твоему народу и Твоей стране!





Соверши справедливый суд, покарай убийц и их покровителей, накажи ненавистников и гонителей наших во всем мире – пусть все увидят возмездие Твое за пролитую еврейскую кровь!





Даруй народам разум, чтобы вековая ненависть к нам покинула их сердца, умудри верящих лжи и наветам, направь род человеческий к справедливости и правосудию, к созиданию и помощи ближним!





Пошли Избавление народу Твоему, хранящему верность союзу с Тобой, сжалься над ним, даруй ему мир и благословение, свет и радость!
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