פסח התשע"א
חג הפסח הוא מצד אחד החג שמזכיר לנו את הגאולה הראשונה שיצרה את עמנו, הגאולה ממצרים, ומצד שני הוא טומן בתוכו את האמונה וההבטחה לגאולה שלמה בעתיד. עיקר גדול בחג הפסח הוא, שגם כאשר המצב בהווה מלא פגעים וצרות, יש פתח של תקווה שעל-ידו ייפתרו כל המפגעים ושיתחיל זמן חדש.
בזמן האחרון חלקים גדולים מן העולם סובלים הן מאסונות, מכאלה שהם כולם אסונות של טבע, עד לאלה שיש בהם שותפות אנושית, כמו גם זעזועים שמתרחשים באיזור גדול שבו מציאות חברתית-מדינית קבועה מזדעזעת ויוצרת רעידת אדמה אנושית, שברים ובקעים, שאפשר רק לצפות שאולי מתוכם יצמחו דברים טובים יותר.
אמנם גאולת מצרים הייתה מלווה בניסים גלויים, שפועלים נגד חוקי הטבע, אבל בהתבוננות מעמיקה יותר אנחנו יכולים לראות כיצד הדברים הטבעיים של חיינו אינם אלא צירופים של ניסים קטנים, ופעמים גם ניסים גדולים, שאין אנחנו מבחינים בהם משום שהם מצויים ושגורים כל כך.
בעצם חגיגתו של חג הפסח אנחנו מאפשרים סוג של פתיחת עיניים, כדי להבחין ב"ניסיך שבכל יום עמנו", ומתוך כך – להמשיך לעמול ולהאמין שאכן אנחנו מתקרבים לזמנים של התגלות חדשה, כאשר הרעש, המהומה והשברים הם הכנה לתבניות חדשות, טובות ומושלמות יותר.
בברכת חג שמח וכשר,
